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Oggetto:verbale commissione 1^del 26 febbraio 2025 

Il giorno 26 febbraio 2025 alle ore 12,15  presso la sala delle commissioni consiliari si è riunita, pre-

via regolare convocazione, la commissione 1^ per discutere i seguenti argomenti all’ordine del gior-

no:

1. Aggiornamento su realizzazione di una rete diffusa di ricarica di veicoli elettrici;

2. Parere su “Proposta di delibera di consiglio n. 14 del 17/02/2025 “attribuzione delle risorse finan-

ziarie ai gruppi consiliari riferite all'annualità 2025: provvedimenti”.

.

Sono presenti, quali componenti della Commissione 1^ i consiglieri:

 Genovesi Sirio;

 Castelli Augusto

 Butteri Marzia

 Tosi Andrea

  Muracchioli Benedetta

Assenti:

 Benedini Dante

 Mattei Maria

 Carusi Letizia

Svolge la funzione di segretaria verbalizzante la dott.ssa Silvia Lombardi.

Sono presenti: la dott.ssa Lucia Navalesi, l’assessore Moreno Lorenzini, il dirigente Giuseppe Bru-

schi, la dott.ssa Ilaria Tazzini, l’Ing. Alessandra Pacciani.

Il presidente constatato il numero legale dichiara valida e aperta la seduta e passa la parola alla 

dott.ssa Lucia Navalesi per l’illustrazione della delibera oggetto di parere.

Terminata l’illustrazione, il presidente mette in approvazione la proposta di delibera che ottiene pare-

re favorevole all’unanimità dei presenti.

La dott.ssa Navalesi  esce alle ore 12,30.
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Si passa poi alla disamina del secondo punto all’ordine del giorno: aggiornamento sulla rete diffusa  

di  ricarica di veicoli elettrici.

Prende la parola l’assessore Lorenzini il quale spiega che rispetto all’assetto originario 9 colonnine 

necessitano di essere ricollocate. L’Ing. Pacciani spiega che questa ricollocazione è necessaria a 

causa di motivi tecnici, come ad esempio la mancanza di alimentazione. Lorenzini sottolinea che 

questa proposta di ricollocazione passera in commissione e poi in Consiglio Comunale 

Alle 12,45 entra il consigliere Manuel.

Lorenzini prosegue evidenziando che il riposizionamento riguarda la zona centrale della città come 

ad esempio la zona dell’ ospedale e via Don Minzoni.

Non essendoci altri argomenti all’ordine del giorno la seduta si conclude alle ore 13,05. 

                                                                                        Il presidente della commissione 1^

                                                                                                            F.to Lerizia Carusi

  

La segretaria verbalizzante

Silvia Lombardi


